

2025 年 1 月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



- ·认清中共祸国殃民 四亿四千万人三退
- ·幻想破灭 政局待变
- ・热点话题
- · 癌症奇迹般痊愈 医生赞法轮功神奇
- · 我所知道的活摘器官罪恶
- ·三退方可废毒誓



认清中共祸国殃民 四亿四千万人三退



在经历了大瘟疫、专制高压、经济萧条、民不聊生、社会乱象频发等现实后,更多人深刻反思进而觉醒,认识到中共是一切问题的根源,是祸害社会的祸首,唯有退出中共,人民才有未来。目前已有四亿四千多万人,通过各种渠道在海外退党网发表三退声明,"没有共产党才有新中国"已成为越来越多的中国人的共识。

声明退出少先队的郑州市民吴恩华 说:中共国的高税收算是世界前列,交了 那么多的税,为什么那么多民生项目仍无 法建立?为什么还是实现不了免费医疗? 为什么农民退休金才 100 多元? 翻墙了解 真相后才知道,原来钱全被中共高官及其 附属蛀虫贪走了! 一个中石油董事长就能 贪九千亿, 那些权贵起码是万亿吧! 这些钱 用之于民,免费医疗都不是问题!可惜中共 就是邪恶,从未停止过吸老百姓的血!必须 消灭邪共,建立民主体制,纳税之钱才能取 之于民,用之于民!



退伍军人谢开富写道: 我当兵时入的 党, 转业后任村里的党支部书记, 了解、经 历了很多邪党的黑幕。上面说得好听, 做的 却是另一套。有一年上级党委逼我们必须 在六月底前收清农民的双提款,80%的农户 都承担不起沉重的税费。我感到为难, 想等 一等,结果上级党委从外地花钱弄来一帮 黑社会,闯到无力交双提的农家,挨家挨 户牵猪牵牛,还把有的村民打伤残,结果 全村人都误认为是我指使的。上级让我背 黑锅,给了我一个处分,让村里人觉得,上 面的政策是好的,是基层变了调。其实越 上面越黑,当了婊子还立贞洁牌坊。我声 明扔掉党团队这张恶皮, 盼中共早日解体!



幸华 龙宝 康勇等 116 人联合声明三 退:中共一个副市级官员贪污能达到什么 程度?原大连金州区委书记徐长元贪污六 千亿, 名下还有 2714 套房产, 46 家企业, 上百辆汽车。这不是个案,普遍贪污金额 都是天文数字。中国人就像蚂蚁一样辛勤 工作,结果八亿人负债,六亿人月收入只 有一千元。国人辛苦创造的财富都让自称 人民公仆的硕鼠霸占为己有了。百姓要还 债很难,经济萧条工作不好找,这是很多人 的生存状态。这个黑帮极权, 专制、腐败、 邪恶,不仅祸害中国,还要祸害全世界。我 们声明退出中共的所有组织,驱逐马列, 恢复中华, 苍生归正道, 华夏复清明!



幻想破灭 政局待变



2024 年翻页了,展望 2025 年,中国的前景扑朔迷离,中共一贯吹捧的功绩与憧憬已经破灭。首先就是所谓"经济增长奇迹"的破灭,统计显示,消费数据远逊预期,房地产价格、外资仍大幅下跌,民间投资非常疲软,生产者物价指数连续 26 个月下跌。而近期出台的措施,基本都是表演,很难落实。2023 年的经济已经很糟糕了,但许多人还抱有一丝幻想,认为会有重大的政策调整,把经济拉升起来。结果 2024 年比 2023

年还糟糕,通缩状态越加严重,民营经济的存活更是难上加难。据说许多经济学家都急得不得了,集体上书最高层,寻求刺激经济的方法,结果党魁的一句"通缩有啥不好?",奠定了今后几年大萧条的基调,让经济学家们试图拯救经济的幻想彻底破灭。



人们已深刻认识到,中共没有创造什么奇迹。中国经济前些年的发展,是中共为了避免自身灭亡、不得已把专制束缚稍稍松绑后,中国人民勤勤恳恳、一点一滴建设起来的。但是中共却宣传成是它的功劳,还要人民感恩戴德,好像没有中共,就没有这一切。

经济进入危机后,势必引发体制危机。 2024年,中共内部绞肉机式的倾轧愈演愈 烈,清洗与反清洗的格斗已经摆到台面上, 党魁越来越不得人心, 由其亲自提拔的一批 高官纷纷落马,军权旁落的传言亦四起。在 外交上,中共坚持战狼策略,结果在世界上 到处碰壁,外资加速撤离中国市场,与美国 的关系搞得非常紧张,很可能导致美国废除 中国的最惠国待遇。中共表面上看似铁板一 块,实际上分化瓦解起来速度会很快,如果 重大事变发生,必然群贼无首、各派遍立山 头。党内的紧张对峙, 社会上的民怨沸腾, 外加国际社会的高压,三个方面的因素综合 起来, 2025年中国政局已处翻天待变之中。





阿萨德是当今大独裁者之一,他倒台后被揭露出来的镇压百姓的黑幕令人触目惊心,其行宫穷奢极侈,挥霍民脂民膏,不受监管地窃国自肥,他的倒台是恶贯满盈的结果。叙利亚变天,也让中国网民热血沸腾,有的高呼东(动手);有的痛斥大胡子主义(马克思主义)祸害中华、更有的声讨共党种种倒行送,高中共日日种祸根,疯狂敛财,残民以逞,造孽程度更甚于阿萨德,只是还在苟延残。中共日已丧尽,军心皆涣散,气数将尽。全民都期盼改天换地,那一天很快会到来。



😩 宜雪因为维权两次被强制关进精神病院, 引发全网关注并试图营救。有知情人爆料, 李官雪已惨遭毒手、账号被清空, 真相恐埋 没在黑暗之中。然而,中国何止一个李宜 雪, 异见人士、维权民众或对体制质疑者, 被强行关进精神病院迫害的案例,比比皆 是。其实,中共早已实施这种恐怖手段。二 十几年来,大量法轮功学员被抓到精神病院 进行毒打、电击、注射毒针摧残,让人生不 如死, 很多人被逼疯、被虐致死。有网友总 结,顺我者韭菜也,逆我者精神病,谁都可 能成为下一个被精神病者,中共太邪恶!

癌症奇迹般痊愈 医生赞法轮功神奇

张荣桂是台湾一家科技公司的创办人兼总裁。 2021年,他经历了人生谷底。公司的资金周转非常



紧张,令他极为焦虑,在巨大压力的冲击下,身体出现了状况,他摸到左颈部有肿块。与此同时,与太太关系恶化,几乎到了婚姻破裂的边缘。

做了开刀化验后,结果显示他患上了 罕见的混和型生殖细胞瘤,肿瘤已转移并 扩散至整个胸腔。在持续做了 6 个月的化 疗,并追加了标靶治疗后,各项指数仍未能 回复正常值,而化疗的副作用对身体造成了 严重伤害。医生建议他回家休养一段时间。 出院后,他想起早在 2002 年就炼过的法轮功,当时因学习与工作繁忙而中断了,但对功法的祛病健身功效深信不疑。于是,他决心重新修炼,拿起了《转法轮》阅读,并尝试炼功。虽然身体十分虚弱,但他下定决心坚持,结果不到 10 天就能炼完一小时的动功,进展很是神奇。打坐时明显体会到强烈的能量暖流穿过身体,体力也迅速恢复,这让他非常惊喜。

然而,一个多月后,癌症指数突然攀升,医生怀疑癌症原发部位在后腹膜,要清除那里的癌细胞,必须进行大手术。在手术前的检查中,原以为会达到新高的癌症指数,却突然奇迹般大幅下降。张荣桂相信,这是修炼后净化身体的现象,于是他请求推迟手术,观察身体改善状况。

三周后他再去检查,癌症指数再次下降。第三次检查时,指数已降到了个位数。 等到第四、五次,各个检查都证实肿瘤已经 消失。那是 2022 年 12 月, 重新修炼法轮功后的第 6 个月。此后的一年多里, 多次检查结果都显示一切正常。

张荣桂说,最初看到好转的检查数据时,主治医生问,你回家后都做了些什么?我说修炼法轮功! 医生听后半信半疑。等到我完全恢复正常时,他很震撼,问我什么时候开始炼法轮功的,并把这一点写在诊疗纪录上。他赞叹道: 法轮功好厉害,好神奇,我也想炼法轮功了。

张荣桂表示:修炼后,随着心性的升华,陷入困境的家庭和事业也发生转机。经常发火的坏脾气改了,家里的气氛变得温馨融洽。亲眼见证了我的身心发生如此巨变后,妻子、三个孩子及岳母、妻妹也一起走入修炼的行列。以往对属下抱怨不为的心,转变为宽容体恤。放淡对利益的执着后,公司的营运发生了很大的改善。回想发生在自己身上的奇迹,感觉就像是历经死劫、重获新生一般。法轮佛法,神奇伟大!

我所知道的活摘器官罪恶



现居欧洲,被中共冤判、关了 12 年的原内蒙古政府法律顾问办公室主任杜文,对中共活摘器官罪行有深刻的认识。他说,做为一个正常人,很难相信这样的罪行,因独自不是人能干得出来的事。在狱中,我接到了一些有钱人,曾经换过器官,每人花内的三百万不等,我就问他们怎么换的?他们怎么换的?,其它的不用管,有产业化的流程。这的才知道,原来活摘器官是真真实实存在的,而且规模可能远超外界推算。就连关押我的

监狱里的一个小小监区,就有这么多换肝换肾的,那外面换器官的就多了去了。器官哪里来的?在中国有几个指的呀?

为什么还存在着价格不同呢?杜文出狱 后一打听才知道, 法轮功学员的器官价格 高。因为法轮功修炼者,不抽烟、不喝酒、 无不良嗜好, 大都身体健康。还有年龄差 异,20 多岁的器官是最好的状态。所以"按 需杀人"就成了这个产业链的常规。除法轮 功学员外,其他被关押者也面临危险,一旦 配型成功了, 想方设法判你死刑、取走你的 器官。杜文还亲身经历过一件事情,出狱之 后有一个女士找上门来,说她做一个绝育的 卵巢手术,后发现肾丢了一个。她找我说能 帮忙吗?我说,这个事情确实应该帮你写个 材料,不行的话就联系媒体。我让她去准备 医院的诊断证明等材料,后来她就人间蒸发 了, 再也找不到了。这事就发生在去年。

杜文说,以前我还问自己,什么是证

据,证据在哪里?现在去北京大街上看看, 各大医院门前、门旁的地砖上,贴满了换器 官的广告,铺天盖地啊,每一个广告都是证 据!因为你已经明确知道,他们在把人的器 官进行公开买卖!广告上说,你配对不成 功,就打这个电话,自然给你配上,只要钱 给足了,抓一个活的过来,摘下来给你,不 在话下的事。这个罪行已经发展成一个体系 了,真是在大规模活摘人的器官啊!回顾自 己对中共活摘法轮功学员器官一事的认识过 程后,杜文沉重地说:这些事情只有亲身经 历了, 才会看到后面有种深不见底的黑暗, 确实是好吓人的,真可怕!



三退方可废毒誓



共产党要求人们在加入党、团、队组织时在血旗面前宣誓,"为共产主义奋斗终身,把生命献给党"。那么这个献命毒誓究竟是发给了谁?无神论的中共为何如此重视此宣誓仪式?其实,这就是共产魔教的入教仪式,目的是让你签下卖身契,把生命献给魔鬼,其标志就是,前额附打上了印记(在另外空间),邪灵就能附体人身了。不管你认为是走形式或非真心也好,只要发了毒誓,就成了魔教的一员。

马克思的《共产党宣言》第一句就 说: "一个幽灵, 共产主义的幽灵, 在欧洲 徘徊"。这个幽灵就是撒旦魔鬼。撒旦魔 教的标志是五角星,它的一个分支叫光照 帮。苏共是光照帮扶持建立的组织, 其党 徽由五星、锤子、镰刀组成, 中共成立之初 是苏共的一个远东支部, 共产党的标志物 与其一脉相承。几十年来中国人见证了一 连串的血腥运动:反右、土改、三反、五 反、镇反、大跃进、文革、镇压六四、迫害 法轮功。很难想象会有政党以斗争为纲、 以杀人为乐,并摧毁一切优秀文化。党、 团、队员所宣誓效忠的就是这样的邪灵党。



那么,怎样才能解除毒誓、抹去魔教印记?唯一的方式就是,声明退出中共党、团、队组织,通过三退的实际行为,去解除这么大的毒誓(用真名、化名、小名都可)。老百姓常说:头上三尺有神灵。神看人心,唯有真心实意脱离邪恶组织,才能得到神佛的护佑,保命保平安,拥有美好的未来。



三退保命保平安,是自救、救国最佳方式。

三退管道 回馈服务

截至 2024 年 12 月底,在大纪元退党网声明退党、团、队的人数 已达四亿四千万

退出党、团、队途径(可用化名)

三退热线: 001888-8928757 001416-3619895 (若听到是空号,请勿挂掉,很快就能接通)

反馈信箱: tui3ccp@gmail.com 发一封空白电邮,主题为 12345,即为您 办理三退,并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 http://c.docoo.cfd/s http://a.popss.sbs 安全浏览海外网站 退党网(可用火狐、谷歌等浏览器) 免费下载《九评》电视片・语音・全文电子书 (连结不上时请多试几次,或间隔半小时后再试。)

希望之声:海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声 从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率(千赫)

愿您与家人都安好 国外乡亲祝福您

